

# «Это элементарно, Ватсон!»

В Центральной городской модельной библиотеке прошёл косплей-квест «Это элементарно, Ватсон!», посвящённый рассказу Артура Конан Дойля о великом сыщике Шерлоке Холмсе.

На мероприятие можно было попасть с помощью Пушкинской карты. Участие в квесте приняли студенты Славгородского педколледжа, аграрного техникума, учащиеся школ города и работающая молодёжь в возрасте от 14 до 22 лет.

В начале игры участники разделились на четыре команды и получили конверты с первыми заданиями. Игра началась. Детективам нужно было пройти семь локаций, разгадать семь сложных задач на логику и спасти пропавшего доктора Ватсона. Некоторые задания казались сыщикам лёгкими, некоторые заводили в тупик. Приходилось тратить сто фунтов стерлингов на подсказки. Команды разгадывали секретные коды и пароли в ноутбуке, читали перевёрнутые тексты и шифры, и после этого отправлялись на следующую станцию. Сыщики решали непростые дополнительные задания, учились работать в команде и просто весело проводили время.

Уже через час все четыре команды, выполнив основные задания, оказались в тайной комнате, где объединились в одну большую и дружную команду. Предстояло разгадать последнюю и самую сложную загадку. В итоге участники нашли правильное решение. Игра была успешно пройдена.



Участники квеста у фотозоны в английском стиле.



Ребята выполняют задание.

Все гости, решившие попробовать себя в роли сыщиков, были награждены небольшими призами. В конце вечера организаторы пригласили участников на фотосессию в фотозону, оформленную в анг-

лийском стиле. Гости благодарили организаторов за прекрасно проведённое время и обещали прийти на следующий квест.

**Майя БУРКОВА.**  
Фото Александра Ламсадзе.